

Зачем нужно останавливаться при выходе из дома (подъезда)?

Затем, что на улице в это время могут находиться люди.

Нужно остановиться и дать им пройти, чтобы не столкнуться с прохожими и никого случайно не задеть.

Если у подъезда возможно движение транспорта (так бывает во дворах, в жилых зонах, где нет разделения на проезжую часть и тротуар, и автомобили паркуются

вплотную к стенам дома), то нужно быть вдвойне внимательным. Если у подъезда стоят автомобили или растет дерево, закрывающее обзор, то просто остановиться недостаточно.

Нужно обязательно выглянуть из-за препятствия, чтобы убедиться, что там за ним нет скрытой опасности – приближающегося, трогающегося с места или паркующегося автомобиля, проезжающего мимо велосипедиста, идущих людей и т.д.

Где еще нужно останавливаться?

- **у выездов из дворов, арок, узких проездов между домами** – необходимо убедиться, что оттуда не выезжает автомобиль. И хотя скорость здесь, как правило, невелика, у водителя нет места для маневра, поэтому ему сложно избежать наезда.
- **выйдя из автобуса**, нужно сначала отойти от дверей, чтобы не мешать другим людям садиться в транспорт и выходить из него, а затем приостановиться и осмотреться, например, для того, чтобы сориентироваться, где находится пешеходный переход.